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Ata da 13ª reunião extraordinária dos professores
da Faculdade de Direito da Universidade Federal
Fluminense do Colegiado de Unidade modalidade
virtual, pela Plataforma Meet (LINK DA REUNIÃO:
meet.google.com/gbw-izya-sna.)

No dia sete de dezembro de dois mil e vinte e dois, por meio da Plataforma Meet, às 14h, reuniu-se o Colegiado
de Unidade, presidido pela professora Fernanda Pontes Pimentel, com a presença dos professores: Sérvio Túlio,
Carlos Magno, Paulo Corval, Marcelo Pereira, Ozéas Lopes, Raquel Nery, Cibele Carneiro, Wanise Cabral e as
servidoras Ilma Regina e Luane Vianna, que redigiu a ata. Informes Gerais: A professora Fernanda agradeceu a
todos por terem atendido a convocação para esta reunião. Ponto 1: Renovação do Programa de Gestão: A
professora Fernanda informou a necessidade de aprovação do Edital do Programa de Gestão pelo Colegiado de
Unidade, medida que deverá se repetir a cada aditamento. Por esse motivo, foi necessário agendar essa reunião
extraordinária. A Diretora frisou que, a despeito da necessidade de aprimoramento nos Planos de Trabalho e nas
práticas desenvolvidas no Programa de Gestão, em geral a avaliação é positiva. Destacou que na renovação do
Edital do Programa de Gestão reforçará junto aos servidores, em reuniões individuais, o compromisso com o
cumprimento dos Planos de Trabalho Individuais. Destacou ainda a discricionariedade da Direção da Unidade pela
continuidade da adesão da Faculdade de Direito no Programa de Gestão em casos de descumprimento do PTI. O
professor Paulo Corval disse que não se opõe à aprovação, no entanto, solicitou um “mapa” para ele verificar
como estão as alocações dos servidores nos setores e que se colocasse à disposição do Colegiado o acesso
detalhado ao PTU. O professor lembrou ainda pela necessidade de atualização e adequação do PDU. A
professora Fernanda disse que o PDU manterá a maioria das metas do anterior. Submetendo-se o ponto de pauta
à avaliação dos presentes, a renovação do Plano de Programa de Gestão foi aprovada. Como nada mais foi
deliberado, a gravação foi interrompida às 14:23h. Sem mais pedidos de inscrição, a reunião,
por fim, foi encerrada. Ata lavrada e assinada pela servidora Luane Vianna Paiva, SIAPE 3141358
e revisada pela Professora Fernanda Pontes Pimentel, SIAPE 2524037.

Niterói, 07 de dezembro de 2022.

Fernanda Pontes Pimentel

Diretora da Faculdade de Direito
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